
 
 
MONTERINGSANVISNING TILL BORDSVAGN 
 
 
DETALJER  BULT TILL STATIV  BULT TILL HJULMONT 
 
1 st bordskiva  12 st insexbult M8x16 mm  4 st bult M10x25 mm 
2 st benbockar  4 st insexbult M8x30 mm  4 st låsbricka 
2 st övre stag  4 st träskruv 
2 st nedre stag  4 st gängade plattjärn   
4 st förlängningsben 1 st insexnyckel 
4 st hjul  4 st plastdetaljer 
 
 
1. Kontrollera att alla detaljer finns med. 
2. Placera det övre staget (35x15) med svetsat plattjärn i varje sida i urtaget på benbocken. Fäst det med bult 

insex M8x16. Vänd bordet upp och ner. 
Övre stag med hakar 

 
3. Tag det gängade plattjärnet med 2 hål och fäst en insexbult M8x16 till hälften i varje plattjärn. 
4. Fäst plattjärnet inuti röret nertill på benbocken med resterande 4 st insexbult 8x16. 
5. För in förlängningsbenet (blankt rör) i benbocken och ställ in önskad höjd. Dra åt bultarna med 

insexnyckeln hårt. 
6. Fäst hjulen med hjälp av bult M10x25 och låsbricka. Dra åt med en fast nyckel hårt. 
7. Vänd bordet rätt. Fäst de undre stagen på högkant (exkl underskiva) eller liggande (med underskiva) med 

insexbult M8x30. Dra inte åt bulten än. 
Understag 

 
8.    Passa in övre skivan. Använd en kloss om den är svår att få in. Skruva fast underifrån med de fyra små  
       träskruvarna Lägg även i den undre skivan om sådan finns. 
9. Dra åt alla bultar hårt, speciellt höjdjusteringsbultarna. Slå fast de vita plastdetaljerna i de öppna rören. 
 
 
 
 
 
 


